lmvuazus 1543, 10-B xacc, 4 okTabps.
CamocrogTeabHas padoTa 110 ITOACTAHOBKAM.

1) PaccmoTpnyM mpaBuIIbHbI nsiTryronbHUK 12345, TTamsr qBa camocoBMeniennst a = [15432] u b = [32154]. Onpenenuth, KaKUMU
JIBUAKEHUSIMU ABJISIOTCA 3TH CAMOCOBMEIIEHNS W CKOJIBKO PA3HBIX CAMOCOBMEIIEHUIH MOXKHO TIOJIY YU Th, TIPAMEHSST @ ¥ b B HEKOTOPOi
HOC/IEIOBATETHHOCTH.

2) Onuiure Bce CAMOCOBMEIIEHU IPAMOI.

3) Ilycrb naubl Tpu Touku A, B u C, He Jjexxainue Ha oqHON npsimoil. VI3BecTHo, uro f u g — npuxenus, npudém f(A) = g(A),
f(B) = g(B), f(C) = g(C). Bepuio yu, uro f = g7

4) Hokazkure, 4r0 ecju (HPUKCUPOBAHO CAMOCOBMeIIeHHEe [ HEKOTOPOi reoMerpudeckoil burypsbl, rnepeBojsiiee T09ky X B TOUYKY
Y, 1o s06oe camocopmelenne 3Toil ¢purypsl, nepesoisdiiee X B Y, npeiacrasisercda B Bugue f o g, L€ g — CaMOCOBMEIIEHHE,
ocrapisioniee X Ha Mecre, IPUYEM TAKOE [PEJICTABICHUE €IUMHCTBEHHO.

1) PaccMoTpnM TpaBuIIbHbIHA nsiTryronbHUK 12345, Tlamsr qBa camocorMeniennst a = [15432] u b = [32154]. Onpenennth, KaKUMU
IBUAKEHUSIMU SBJISAIOTCA 3TH CAMOCOBMEIIEHNS W CKOJIHKO PA3HBIX CAMOCOBMEIEHUI MOXKHO TIOJIY YU Th, TIPUMEHSIST @ ¥ b B HEKOTOPOi
[OCJIEI0BATETHHOCTH.

2) Onuiure Bce CAMOCOBMEIIEHU IPAMOI.

3) Ilycrb naubl Tpu Touku A, B u C, He Jiexkainue Ha oqHON npsimoil. VI3BecTHOo, uro f u g — npuxenus, npudém f(A) = g(A),
f(B) = g(B), f(C) = g(C). Bepuo yu, uro f = g7

4) okazkure, 4ro ecju (GPUKCUPOBAHO CAMOCOBMeIIeHNE [ HEKOTOPOi reoMerpudeckoil burypsbl, nepeBojsiiee T09ky X B TOUYKY
Y, To mioboe camocoBMmerrieHne 3TOit (GUrypsl, mepepoasmee X B Y, NpPeACTaBsgeTcs B BuAe f o g, TIe ¢ — CaMOCOBMEIEHHE,
ocrapsioniee X Ha Mecre, IPUYEM TAKOE [MPEJICTABIEHUE €IUNHCTBEHHO.

1) Pacemorpum npasuibhblii natryronbauk 12345, Tamsr qsa camocoBmemenns a = [15432] u b = [32154]. Onpenenuts, Kakumu
JIBUKEHUSIMU ABJISIOTCS 9TH CAMOCOBMEIIEHNS U CKOJILKO PA3HBIX CAMOCOBMEIEHHI MOXKHO MOy YATh, TPUMEHAS a U b B HEKOTOPOit
MOCTIEIOBATEILHOCTH.

2) Onumure Bce CAMOCOBMEIIEHUS IPAMOI.

3) Ilycrb nanbl Tpu Touku A, B u C, He Jiexkainue Ha OJHON npsiMoil. VI3BecTHO, uTo f u g — npuxenus, npudém f(A) = g(A),
f(B) = g(B), f(C) = g(C). Bepno m, uro f = g7

4) okazkure, 4T0 ecjiu (PUKCUPOBAHO CAMOCOBMeEIIEHNE [ HEKOTOPOi reoMeTpudeckoil burypbl, nepeBojsiiee T09ky X B TOUYKY
Y, To moboe camocoBMmerrieHne 3Toit (GuUrypsl, mepepomsdmee X B Y, IpeacTaBisgercs B Buae f o g, TIe g — CaMOCOBMEIEHHE,
ocrapsmomniee X Ha Mecre, IPUYEM TAKOe [MPeJICTABIEHUE eUHCTBEHHO.




